3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmx amwe OAWH MPABWUJIb-

HWUW. Bubepitb npaBuabHU BapiaHT BignoBiai i nosHaute iioro.

op|

o~

A

N

(S P

-1

1
4

2. Ha pucysnky BimoOpaskeHo 3aMiHy IycTHHE (Miceln®) qpiGHOIUCIEPCHOTO LY B IIOBI-
TP1 IPOTATOM J00H B JeSIKOMY PAMOHI MICTA. ¥ KAXKITh 13-IIOMIYK HaBeJeHUX IIPOMIKOK
qacy (v 200), YIIPOJOBK SKOTO T'YCTHHA TAKOTO IIHUJIy B IMOBITPI JIUITE 36L1bULY8ATACA.

A

\

5
. z % 35
g53 o0
== < 25
E S =
g8 - 20
S5
wgs I
© E 10
& 5
o] 2 4 10 12 14 16 18 20 22 24
Yac, eodunu
A b B r bl |
[2; 6] [8; 10] [12; 16] [16; 20] [20; 24]
3. Posp’szxiTe HepiBHICTh —3(x + 8) < 0.
A b B r pi |
(o5 —8) (8; +0) (== 8) (<=8 (-8; +e)
4. Ilepumetp pomba OLIBIINITI 32 CTOPOHY poMba Ha 60 cm. 3HAKTITHL CTOPOHY pomoOa.
A b B r I
15 cm 20 em 25 cm 30 cm 40 cm
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Ha pucynky 3o0paskeno rpadik pyurIti y = f(x),
BH3HAYEHOI Ha MPOMLKKY [—5; 4]. CKIJIbKH TOYOK
MePeTUHY 3 OCSIMH KOOPIUHAT Mae I (PYyHKIIS Ha
3aJaHOMY IIPOMIKKY?

Ji

y ¥ f(x)

B
/
(WY

5] ol 1 1/ 4 =

A b B r 0 | \

2 3 4 6 /
Ha pucyury 3o00paskeno tpukytay mpamigy SABC, To- S
yka M HamexkuTh pedpy AB. YKamITh JIIHIIO IIepeTHuHY
mwiomua SMC 1 ABS.
A SM
b AB

C

B AC - B
I' BC A
I SC

Maca 3emuti mpubIu3HO cTaHOBUTE 5,972 - 1024 ke. BimoMmo, Imo Maca eK30IIAHETH B
10 pa3siB 6uIbIIa 3a Macy 3eMJri. S3HANIITH MACy eK30ILJIaHeTH.

A

b

B

r

A

59,72 - 10%% ke

5,972 - 105 ke

5,972 - 10?7 ke

5,972 - 10%6 ke

5,972 - 1023 ke

Posp’stkiTh piBHsaHHA VOx + 10 = 4.

A

B

-1,2

-0,6

1,2

Axi 3 HaBeleHUX TBEP/IIKEHD € TPABUIBHUMU?

I. Jliaronasib piBHOOIYHOI Tpaleli JIINTh Ii Ha 2 TPUKYTHUKH, cepel SKuX 000B 13-
KOBO € OJIUH TYIIOKYTHUH.

II. Jliaronasb piBHOOIYHOIL Tpameli AIIATH 11 HA 2 MOMIOHUX TPUKYTHUKH.

III. Tiaronas piBHOOIYHOL TpameIril TOYKOI0 MepeTUHY ALIATHCS HABIILI.

A B B r Pl |
nure | qmamre 11 aure [11 mure I ra I mutre | Ta I11
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10.

11.

12.

13.

2—x -

A b B r bl |

0 -3 1,5 3 -1,5
Busnaure 1101y nogroi moBepxXHI IUJIIHIAPA, paIlyc OCHOBH AKOTO JIOP1BHIOE 4 cm, a

BHCOTA JIOPIBHIOE 6 CMu.

A B B T J1
647 cm? 407 cm? 1447 cm? 561 cm? 807 cm?
log,3a —1log,3 =
A B B T J1
1 log, 9 log, (3a — 3) 3 0

FeoMeTpuyHy Iporpeciio 3amaHo GopMyJIo0 n-ro uieHa b, = 5 - 2"~3. Busnaure
IIIOCTUH YJICH Ifl€l IIOCIIIOBHOCTI.

A b B r bl |
1000 30 21 40 343
14. V mapasesorpami ABCD 3 roctpum KyToM B
/A = a ipoBenieHo Bucoty BK = 8 (nuB. pu-
cyHOK). Busnaure muiomy mapaJsiesiorpama
ABCD, axmo BD = 17.
@ M
A
A e K D
tga
B 64tga+ 120
B 64cosa+ 120
I' 32tga+60
64
I teo + 120
s . . 9 _
15. Po3®’s:kiTH pIBHAHHSA e 2=x.
A b B r bl |
—5: V5 =493 -5; 1 -3; 2 -1;5
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Y 3aBpaHHAX 16-18 A0 KOXXHOrO 3 TPbOX PAAKIB iHpopMaLii, no3HaueHUX uudppamm,
Ao6epiTb oaAnH NpaBUIbHWNA, Ha Bally aAymKy, BapiaHT, no3HaueHuW 6ykBolo.

16. YcraHoBITh BIOIIOBIIHICTE MK BupasoMm (1-3) Ta TBepI:KeHHSM IIPO HOro 3HAYeH-
Hea (A — J]), sike € mpaBUJIBHUM.

Bupas Teepoocerns npo 3HAUEHHA 8UPAZY
1 (V2+5)(\/2-5) A e miTUM JOJATHUM YHCIIOM
2 2log, e B e I_Ii..TII/IM B1Y €EMHUM YHCIJIOM ABBTI
3 11-v3| B goplBFme 0 1
I' € memiiuM DOJATHUM YHCIIOM 2
JI € HemlIuM Bl €MHHUM YKCJIOM 3

17. YcraHoBiTE BIAIOBLAHICTE MK pyHKINEH (1-3) Ta 1i BaactusicTio 1i rpadika (A — J1).

Dyuruia Bnacmusicmo epagika hynruii
1 y=24° A 1Biul meperuHae npamy x = 1
5 3= 2 ) B cumMeTpuuHMH BITHOCHO MOYATKY KOOPJIUHAT ABBT
x B cumeTpuuyHMIA BIJHOCHO OCL X ) -
3 y=cosx I' cumeTpuuHUN BITHOCHO OCl Y 9
JI He mepermHae BICH Y 3
18. Touxa O — 1leHTp KoJjia, 300paskeHOro Ha pucyHkKy. o K B
IIBOT0O KoJIa IpoBedeHo motudHy KB, B — Todka [o- £\
tury. Ha ko Bubpano Touxkn A 1 C rak, mo AB = BC,
ZABC = 50°. YcTaHOBITH BIAMOBIIHICTh MIK KyTOM
(1-3) 1 #ioro rpamycuoi mipoio (A — JI).
Kym I'padycra mipa kyma A C
1 LAOC A 50°
2 /BOC b 65°
ABBT
3 LKBA B 100° . A
' 90° 2
o 130° 3
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Po3B’siTb 3aBAaHHA 19-22. OpepikaHi uncnoBi BignoBiai 3anuwiTbh y cnewiasbHO

BigBegeHomy micui. BianoBigb 3anucyinte nuvwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLun
NONOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHYC>» 3anucyuTe nepep neploto uudporo umcna.

19.

20.

21.

22.

Ha pucynky 3o0paskeHo rpacik HemepepBHOI Ha YA
Biapi3ry [0; 5] dyuKIio0 ¥ = f(x). [Lommi ciryp A 1 B,
obMeskeHHX Bicclo X Ta rpadikoM Irie€l pyHKII,
JOPIBHIOIOTE 7,2 K6. 00. 1 6,1 K6. 00. BIAIOBIIHO.

5
O6uncIIiTH I( f(x)+6)dx .
0

Biamosizs: || L L LILJL]

o
2
<Y

V unpsimokyTHIi# cucTeMi KoopamHAT y mpoctopl 3amaHo ky6 ABCDA.B,C.,D,,
A(5; 1; 0) Hiaronami rpani CC,D;D nepetunaiorsest B Touni K(—6; —4; 2). 3Haiiaite
00’eM 1BOTO KyOa.

Biamosizs: || L L, LILJL]

VY depmepa € 6 TpATOK IS PO3CATIKEHHS CaIyKa- 380400 $ ﬁ@%
HIB. BiH mianye y KpaiiHl 2 TpSIKA CaJKaTH

JIMIIe 3ePHOBI KyJbTypHu (S0JIyKa Ta TpyIml), a B @@ﬁ ﬁ
1HIIl — TIJIBKH KICTOYKOB1 (A0pHKOC, cuMBa, Iep-
cuk, Bunrasa). Oepmep xXode MOCATUTU TIEPIITUMUA
TA OCTAHHIMHU 3€PHOB1 KYJIBTYPH, a MIK HUMH —
KICTOYKOBI (DuB. pucyHoK). CKIIbKH ICHY€ Bapia-

HTIB PO3CAIKCHHSA KyJIBTYP, SKIIO B OJHOMY PSILY
Mae OyTH OOUH BHUJ CAIKAHINIB?

Bimosims: | LU, LI seprosi 40 8 BB 68

Kictoukosi

2 —3y=5a-38,

3a AKOro 3HaYeHHS @ IJI PO3BA3KY (X, CUCTEMHU PIBHAHB
0 Yo
2" _y=5a+8

CIPaBIKYETHCSA P1BHICTD X, = 1 + log, y,?

Bianosim: || LI, LI
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NMPABWJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHA MNpaBunbHa BignoBigb

1 B

2 b

3 il

4 b

5 B

6 A

7 b

8 H

9 A

10 b

11 H

12 A

13 r

14 A

15 B

16 1-b; 2-A; 3-T'
17 1-b; 2-1; 3-TI'
18 1-B; 2-]1; 3-b
19 43,3

20 1000

21 48

22 0,8
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